# 老翔1处1危

# 3小時2致命車禍 拋車頭蓋撼爆玻璃墮地亡

香港文匯報訊(記者 杜法祖)觀塘康寧道及油麻地彌敦道昨凌晨2 個半小時內先後發生嚴重交通意外,2名老翁均懷疑胡亂過馬路而遭車 撞至死亡及命危,其中在康寧道撞斃途人的私家車司機,事後因涉嫌 危險駕駛導致他人死亡罪被捕,警方正調查2宗意外真正肇因。

遭私家車撞斃的老翁姓周、73歲,現 場為觀塘康寧道149號至151號康濤閣對 開。現場所見,昨晨事發後,有不少途 人、包括長者仍未依交通守則胡亂橫過 馬路,險象環生。

# 司機涉危駕 撞死人被捕

事發於昨清晨6時半,一輛私家車由 陳姓(40歲)男子駕駛,沿康寧道駛向觀塘 方向,司機報稱突有一名老翁自上址路 邊突衝出橫過馬路,座駕收掣不及將對 方撞倒,由於撞擊力強勁,老翁整個人 先被抛上車頭蓋,猛撞擋風玻璃後再抛 彈數米外墮地,頭部及左腳重傷並陷昏 迷,肇事私家車則車頭凹陷,擋風玻璃 爆裂。

未幾警員及救護員接報趕抵,迅將傷 者急送聯合醫院搶救,惜延至清醒6時 50分證實死亡。肇事司機雖能即場通過 酒精呼氣測試,但初步調查相信有人亦 有嚴重疏忽,遂以涉嫌危險駕駛導致他 人死亡罪名將涉案司機拘捕。警方正循 多方面調查意外原因,包括是否有人亂 過馬路等。另又呼籲任何人如目睹意外 發生經過或有資料提供,可致電2305-7500聯絡警方。

## 老翁衝馬路遭撞飛15呎

另外,於油麻地彌敦道近文明里的交 通燈口位亦發生類似嚴重交通意外,昨 日凌晨4時05分,一名黄姓(67歲)翁突走 出橫過馬路,適時一輛載有2名男乘客

道奪命交通 意外中身亡 老翁遺體由 仵工移送殮

南行往尖沙咀的士馳至,吳姓(40歲)司機 收掣不及,車頭猛然撞及黃翁,將其撞 飛至15呎外墮地,頭部重傷陷昏迷,的 士衝前撞向路中安全島鐵欄始停下,車 上2名乘客同告受傷。

# 衝力猛 的士2乘客同受傷

救護員到場,將重傷昏迷的黃翁先行 正肇因仍待跟進調查。

送往伊利沙伯醫院救治,隨後再將的士 內2名分別姓陳(43歲)及姓黎(32歲)男乘客 送院敷治,2人傷勢並不嚴重,被撞黃 翁則性命危殆。

意外後,肇禍的士司機留在現場協助 調查,警方經步調查,懷疑有人未有依 照行人過路燈指示而胡亂過馬路,但真



■油麻地彌敦道近文明里失事的士擋風玻璃爆裂。



飛15呎, 遺有一灘

香港文匯報訊(記者 杜法祖)葵涌葵盛東邨一個亞 裔家庭公屋單位,懷疑有陳舊電器洩電引起大火,屋內 4名僅5歲至15歲姊弟險告葬身火海,幸大家姐處變不 驚,及時攜同弟妹逃出生天,其間近百名居民亦要疏散 落樓,消防員抵場迅速將火撲滅,惟單位已嚴重焚毀, 戶主夫婦從外趕返見家園盡毀,欲哭無淚,消防員經初



步調查相信火警無可疑。

火警現場為葵盛東邨盛國樓1樓一個單位,該單位戶 主為33歲南亞裔男子HUSSAIN,據悉,他偕同妻子、 一對6歲孖仔、2名5歲及15歲的女兒同住。4名子女都在 求學階段,適昨為周日假期,子女俱不用上學,全部留 在家中。事發前戶主夫婦因事外出處理,留下4子女在

# 近百居民疏散 單位焚毀

昨日下午4時許,單位其中一房間內存放的雜物突然 冒煙着火,火勢迅速蔓延全屋,烈焰和濃煙從窗口冒 出,4姊弟妹一度被困,幸15歲長姊臨危不亂,自行撲 救不果,立即攜同3弟妹一起衝出屋外逃生,匆忙間年 紀最幼的妹妹連鞋亦趕不及穿上,4姊弟沿樓梯落樓, 到地下管理處求救,其中孖仔因吸入濃煙一度感不適, 幸毋須送院。消防員接報到場開喉射水灌救,其間大廈 近100名居民聽聞火警鐘大鳴,亦自行疏散到地下街頭 暫避,消防員未幾將火撲滅,但單位已嚴重焚毀,幸事 件未釀成傷亡。



■逃出單位 的南亞裔小 童,其中一 名小女童連 拖鞋亦來不 及穿。

# 夫婦趕返 欲哭無淚

消防員經初步調查,不排除是屋內一部舊電器的電線 洩電起火,波及屋內雜物而釀成火警,起火原因無可 疑。事後戶主夫婦從外趕返,得悉子女均無恙,始放下 心頭大石,惟見家園被毀,損失慘重,仍感欲哭無淚, 要待房署安排臨時住處。

# 自殺漢跳橋後遭車輾斃

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一名患 頑疾中年漢,昨凌晨突走上九龍灣德福花 園對開一條高逾11米的行車天橋,再一躍 而下,飛墮偉業街馬路後,疑再被一輛私 家車輾過,當場重傷昏迷,送院證實死 亡,涉案私家車事後不顧而去,警方初步 認為事件無可疑,惟事主究竟是墮橋致命 還是被車輾斃,則仍有待進一步剖驗確 認。警方暫將案列作交通意外處理,並尋 找涉事私家車助查。

# 私家車疑收掣不及加速逃

後拒絕入院。

畫

心

頭

案中死者姓龐、56歲。警方事後聯絡到

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 九龍城聯合道

一間前舖後居的樓上畫室,昨凌晨疑因電腦電池 充電器短路引起火警,男戶主驚醒時已一發不可

收拾,慌忙與妻捧着部分愛畫逃出報警,消防到

場疏散半百人,未幾將火救熄,畫室焚毀並不嚴

重,但就飽受水漬影響,損失慘重。現場為聯合

道10號新泰大樓,該唐樓樓高6層,一梯四伙,失

火的畫室「香港現代藝術學院」佔用1樓及2樓,

門口及梯間掛滿學生作品,更有不少藝人畫像,

包括關詠荷、張家輝、袁詠儀、張智霖、「大姐

昨凌晨1時,在一樓畫室睡覺東主夫婦被異響

驚醒,發現電腦電池充電器着火,更已一發不可

收拾,波及其他雜物引起大火,兩夫婦抱着若干

頗有價值的愛畫落樓逃生,其間楊在赤足抱畫落

樓逃生時被割傷腳掌,事後在場接受救護員治理

2唐樓共50人疏散 火警中,新泰大樓2幢唐樓共有50人疏散。消

防到場開喉上樓灌救,未幾將火救熄。經調查懷

起火畫室燒毀並不嚴重,但就備受水漬影響,

東主夫婦事後忙於收拾殘局。東主楊先生被記者

追訪時不欲多提,僅頻呼:「好慘、好慘!」並

**右攵** 明」林建明及葉童等。畫室東主姓楊(58歲),教

畫之餘,亦以前舖後居方式與妻同住上址。

疾,不排除他不堪病魔折磨而選擇跳橋自 07分證實死亡。 殺結束生命。

橋,事發昨晨7時35分,有目擊者突見一 名中年漢由離地約11米高的行車天橋上跳 下,直墮在偉業街往觀塘方向路面,此際 一輛白色私家車駛至,疑收掣不及再將墮 橋男子輾過,令其肝腦塗地,身受重傷, 奄奄一息,惟肇事私家車並無停下,反而 加速離去。

警員聯同救護員接報趕抵,將傷者急送 聯合醫院搶救,他送院時頭部及右腳重創

其2名兄弟了解情況,得悉他生前患有頑 陷入昏迷,最終搶救無效,延至早上8時

警員隨後封鎖現場展開調查, 跟據目擊 現場為偉業街33號德福花園對開行車天 者提供資料,相信事主是由行車天橋上自 行跳下,再被私家車輾過,相信事件無可 疑,惟事主是墮橋致命還是被車輾斃,須 待稍後剖驗屍體才能確認。但由於他疑遭 私家車輾過,警方將案件列作致命交通意 外,交由東九龍總區交通部特別調查隊處 理,並設法追查該私家車及司機下落。警 方又呼籲任何人士,如目睹該宗意外或有 有關資料提供,請致電2305 7500或2305 7606與調查人員聯絡。



■警員封鎖現場調查,相信死者是由 行車天橋上跳落地再被私家車輾過。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一名穿着女裝露 臍吊帶小背心、戴着胸圍,卻露出兩條粗壯手臂的 警員到場封鎖大廈進行搜 獨行竊賊(小圖),昨凌晨潛入大角咀一幢舊唐樓盜 取銅管,住客驚聞異響報警,警員包圍大廈搜捕, 除當場人贓並獲外,更揭發一身女裝的竊賊原是一 名易服壯男,遂將其帶署扣查。

疑有易服癖的竊賊姓梁、31歲,他被捕時身穿露 臍女裝吊帶小背心,並戴上胸圍,下身則穿着牛仔 褲及波鞋,他將被控以爆竊罪名。

# 住客聞異響 檢士巴拿

現場為嘉善街16號A一幢舊唐樓,由於大部分單 位已被發展商收購,多數住客已經遷出,只剩小數 住戶仍然居住。昨日凌晨3時許,有住客驚聞天台 傳來異聲,察看下發現有一道木梯橫跨與相鄰大廈 僅隔的3呎空隙上,懷疑有賊人跨越大廈爆竊,立

即報警求助。未幾,大隊 捕,不久即在5樓至6樓梯 間截獲一名身材健碩,露 出粗壯手臂的可疑男子, 惟細看之下,卻發現對方 竟穿着露臍女裝吊帶小背 心,還戴有胸圍,懷疑他 有「扮女人」的易服癖,

警員隨後向他搜身,檢獲3支螺絲批、士巴拿、利 刀及鉗等爆竊工具,另外又發現一批銅喉等贓物。

經初步調查後,警員以爆竊罪名將該名疑有易服 癖的男子拘捕帶署扣留,警方除追查他有否干犯更 多其他案件外,亦會了解他穿着女裝作案是單純因 為易服癖好,抑或以為「扮女人」作案較不容易令 人起疑。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)油麻地咸美頓街 發生火燒連環車事件,一列停泊在路旁的電單車昨 晨離奇着火焚毀,消防員趕抵迅將大火撲熄,惟仍 有8輛電單車付之一炬,由於起火原因有可疑,警 方列作縱火案跟進。另在打鼓嶺虎地坳一間貨倉的

位。昨清晨5時10分,有途人經過發現有電單車冒 煙起火,立即報警求助。惟當警員及消防員到場

時,火勢已迅速蔓延,多部 電單車陷入火海,消防員開

喉把火撲熄,經點算證實共有8輛電單車付之一 炬,部分更燒成廢鐵。消防員認為火警起因有可 疑,交警方列作縱火案跟進。

另在打鼓嶺虎地坳一間貨倉,昨日凌晨4時許, 一個5米乘2米,用作存放雜物的貨櫃突然起火,附 近一名姓黄(55歲)女村民恐火勢會波及民居,報警 現場為咸美頓街28號近砵蘭街路邊一列電單車泊 求助。消防員到場開喉將火救熄,惟貨櫃內雜物盡 焚毀,經調查後認為起火原因有可疑,邊界警區刑 事調查隊第四隊已接手跟進。

# 港聞拼盤

# PTU當值遺失警察記事冊

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一名新界北 機動部隊警員,前日(上周六)在當值期間發 覺遺失其「警察記事冊」。警方曾到其可能遺 失的地點搜尋,但暫未有發現。案件交由新界 北總區行動部跟進調查。警方呼籲市民如拾獲 有關物品,應立即聯絡警方。

該本「警察記事冊」內記載了該名警員執勤 期間的紀錄,相信涉及多名人士的個人資料, 待查證後,警方會盡快通知私隱專員及受影響 人士。

# 櫃場辦公室遇竊 抬走夾萬失3萬

香港文匯報訊(記者 杜法祖)上水馬會道 16號至138號一個貨櫃場辦公室,昨晨7時35分 揭發爆竊案。57歲張姓職員上班時,發現以貨 櫃改裝的辦公室遭人撬開窗門,內裡一個放有 3萬元現金的夾萬不翼而飛,相信已被賊人抬 走。警員接報到場調查,在附近尋回被抬走的 夾萬,惟萬門已被撬開,3萬元現金被悉數掠 去。案件交由大埔警區刑事調查隊第2隊跟 進。

# 女匪扮顧客 珠寶店搶金鏈

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 西 環卑路乍街28號地 下一間珠寶金行, 昨早9時45分發生搶 劫案。一名年約30 歲至40歲的女子扮 作顧客,進入店舗 訛稱選購金飾,職 員不慮有詐,取出 多款金飾供其挑 選, 詎料未幾女子



金行事後如常營業。 鄧偉明 攝

即露出賊相,一手 奪去3條共值2.3萬元的金鏈,即奔出金行挑 去,職員雖一度追捕惜不果,惟有報警求助。

# 山邊捕獸器 夾斷唐狗腳

香港文匯報訊(記者 杜法祖)八鄉粉錦公 路近打石湖村山邊懷疑有人非法放置捕獸器, 昨早11時40分,有途人經過發現一頭唐狗前腳 被捕獸器夾着,不斷哀吠,於是報警。消防員 到場花近1小時,用工具撬開捕獸器,始能將 被夾至腳部骨折的唐狗救出,事後交由愛護動 物協會人員帶走治理,警方正追查放置捕獸器 人士歸案。

# 旅巴遭噴紅漆 警列刑毀



■被刑毀的旅遊巴車身被噴上長長紅漆

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一輛停泊在 將軍澳景嶺路近香港知專設計學院對開的旅遊 巴士,昨清晨6時45分司機折返取車時,赫然 發現車身遭人噴上一條長長的紅色油漆。警員 接報到場經調查後,暫未知悉疑人噴漆動機, 已列作刑事毀壞案件處理。

同樓一名女鄰居表示,剛在日前作全屋大掃除清潔,如 今又被煙薰黑,要再「大掃除」一次。

不同場合及宴會上給藝人畫的畫像。

疑是充電器短路起火,無可疑之處。

謂着火的充電器是二手貨,只使用了1年。被問到是否有藝

人跟他學畫時,楊表示展示的藝人及名人畫像,是過去在

貨櫃亦疑遭人縱火,幸無釀成傷亡。